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５ 近隣社会について                          

 

 

 

 

― 地域の人が「まとまっていると思う」が３割、 

「まとまっていないと思う」が２割 ― 

 

 地域のまとまりについては、「まとまっ   図 5-(1) 地域の人のまとまり n=1,784    

ていると思う」（33.8％）、「まとまってい

ないと思う」（18.0％）、「どちらともいえ

ない」（48.2％）となった。 

 地域別に比較すると「まとまっていると思

う」と回答した割合が、旧鳥取市で26.8％で

あるのに対し、旧町村では39.7％である。特

に「まとまっていると思う」と回答した割合が

高かったのは、鹿野町（57.5％）、福部町

（53.3％）である。一方、「まとまっている

と思う」の割合が低いのは、旧鳥取市

（26.8％）、河原町 (30.5％ )、気高町

（31.6％）、国府町（34.5％）で、その他の地域は40％台である。 

 

 

 

               図 5-(2) 地域の人のまとまり（地域別）  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

地域の人はよくまとまっていると思いますか。（ＳＡ） 5-(1) 
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表 5-(1) 地域のまとまり（地域別）                        単位％ 

 まとまっている 

と思う 
どちらともいえない 

まとまりがない 

と思う 

全  体 

(n=1,784) 
33.8 48.2 18.0 

地

域

別 

旧鳥取市 

(n=817) 
26.8 52.3 20.9 

国府町 

(n=171) 
34.5 47.4 18.1 

福部町 

(n=75) 
53.3 26.7 20.0 

河原町 

(n=164) 
30.5 47.6 22.0 

用瀬町 

(n=91) 
47.3 44.0 8.8 

佐治町 

(n=47) 
46.8 40.4 12.8 

気高町 

(n=187) 
31.6 50.8 17.6 

鹿野町 

(n=87) 
57.5 35.6 6.9 

青谷町 

(n=145) 
42.1 47.6 10.3 

 ※    は､属性別で最も回答割合が高い項目 

 

図 5-(3) 地域のまとまり（地域別） 
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